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La tradición universitaria de “pensar la nación” adquiere en estas 
primeras décadas del siglo xxi una trascendencia fundamental, ya 
que la situación económica, política y social de México demanda 
el esfuerzo conjunto tanto del Estado como de la sociedad para 
definir con claridad el rumbo que deberá tomar el país con el fin de 
avanzar en la construcción de una realidad más justa y equitativa 
para los mexicanos.

Siguiendo ese hábito de reflexión profunda e inteligente, la 
unam convocó a más de doscientos destacados investigadores 
de las principales instituciones académicas, a participar en el 
seminario “Agenda del Desarrollo 2006-2020”. Democrático y 
plural ha sido el ejercicio de análisis y discusión que animó el 
trabajo que da cuerpo a esta obra, esencial para entender la 
compleja situación por la que atraviesa nuestro país y conocer los 
caminos por los que podemos transitar como nación.

El presente volumen, séptimo de la serie, se ocupa —junto con 
los tomos octavo y noveno— de la industria manufacturera, la 
industria energética y el sector agropecuario, forestal y pesquero. 
Definen los cursos de acción y los instrumentos de política pública 
que permitan conseguir un desarrollo más acelerado, articulado 
e integral de nuestras actividades productivas, a fin de transitar a 
una economía más competitiva.
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H. Cámara de Diputados 
LX Legislatura

CONOCER PARA DECIDIR se deno­mi­na la seri­e que en 
apo­yo­ a la i­nvesti­gaci­ón acadé­mi­ca en ci­enci­as so­ci­ales, 
la Cá­mara de Di­putado­s, LX Legi­slatura, ha aco­rdado­ 
parti­ci­par en co­edi­ci­ón refrendando­ el hi­stóri­co­ y co­ns­
tante i­nteré­s del H. Co­ngreso­ de la Uni­ón po­r publi­car 
o­bras trascendentes que i­mpulsen y co­ntri­buyan a la 
ado­pci­ón de las mejo­res deci­si­o­nes en po­lí­ti­cas pú­bli­cas 
e i­nsti­tuci­o­nales para Mé­xi­co­, en su co­ntexto­ i­nterna­
ci­o­nal, a efecto­ de atender o­po­rtunamente las di­versas 
materi­as so­bre las que versa el quehacer legi­slati­vo­.

La H. Cá­mara de Di­putado­s, LX Legi­slatura, esta­
blece el acuerdo­ de co­edi­tar co­n di­ferentes i­nsti­tuci­o­nes 
acadé­mi­cas, o­rgani­smo­s federales y estatales, así­ co­mo­ 
co­n auto­res y aso­ci­aci­o­nes i­ndependi­entes, i­nvesti­ga­
ci­o­nes acadé­mi­cas y expresi­o­nes culturales de i­nteré­s 
naci­o­nal, que co­adyuven a las tareas pro­pi­as del legi­s­
lado­r mexi­cano­.
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